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®duAAadlo AcKRGEWV

Ma6npatika A’ Fupvaciou Hpepopnvia NMapadoong :

OVONATENWVUHO :

« AnodAutn Ty aplBuou

» AvtiBetol apiBpoi

Otwpia - AnoAutn Tipn - AvtiBetol apiOpol

* H anéAvtn tipn evdg aplBpol a skppdalet tnv andéotacn tou onueiou e tetunuévn a and tnv tnv apxn
O tou 4€ova kal oupPBoAiletat pe |af

nx|-7=7
nx|3 =3
nx|0]=0

» Etepéonpot Aéyovtal ot apiBpoi nou éxouv dtapopetikd npdonuo.

» Avtifetol aptBpoi ovopdalovtal 0o apilBpoi nou ivat stepdonuot kat £xouv tnv idlta andAutn Tpn.
n.x ot aptByoi 3, -3 eivat avtiBetol
n.x ot apiBuoi —4,4 eival avtiBetol
n.x ot apiBuoi 7, -7 givat avtiBetol

Aoknon 1 (AvtiOetot aplOpoi) 20 povaseg

Na Bpeite Toug avtiBeToug TwWv Napakatw aplOpwy :

1) 1 11) 5
2) 4 12) 3
3) 52 13) -3
4y -7 14) -4
5) -14 15) -8
6) —20 16) 7
7) -5 17) 11
8) —30 18) -12
9) 40 19) 13
10) -39 20) -20
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» H anoéAutn tn evég Betikol aptBpou sivat o idlog o apdpdc, Snhadr av a > 0 TéTE |a| = a

nx|3 =3
n.x |571] = 571

* H andAutn tpn evéc apvntikoU aptOpou sival o avtiBetdc tou, SnAadn av a < 0 ToOTE |a| = —a

nx|-4/=4
n.x|-32| =32

* H andéAutn tun tou pndevédcg eival to pndév

nx|0]=0

Aoknon 2 (An6Autn TEn) 20 povasec
Na Bpelte Tnv andAutn TIPA TWV Napakatw aploywy :
1) 7 6) -1 11) 0 16) 22
2) 3 7) -9 12) -7 17) 27
3) 13 8) -10 13) 8 18) -30
4) 18 9) -20 14) -11 19) -45
5) 20 10) -19 15) 12 20) 45
Aoknon 3 30 povadeg
Na cupnAnpWaoeTe Tov napakdtw nivaka:
AplOpog | Avtibetog | AndAutn TpR
1
-2
-3
4

-4
Aoknon 4 30 povasdeg
Na Bpeite Toug aplBpolc nou éxouv w¢ andAutn TIPA:
1) 5
2) 4
3) 13
4) 11
5) 27
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